

मिति

आमाबुवा/अभिभावक: परीक्षण विद्यार्थीको

वेस्ट स्प्रीङ्गफिल्ड पब्लिक स्कूल डिस्ट्रिक्टले विद्यार्थीहरूको आमाबुवा/अभिभावकहरूसँग सम्पर्क गर्ने प्रयास जारी गरिरहेको छ। हाम्रो विद्यार्थीको जानकारी प्रणाली PowerSchool ले अभिभावक पोर्टल मार्फत सुरक्षित पहुँचको अनुमति दिन्छ।

अभिभावक पोर्टलले आमाबुवा/अभिभावकहरूलाई एकल अभिभावक खाता सिर्जना गर्न अनुमति दिनेछ जसले तिनीहरूलाई डिस्ट्रिक्टमा रहेका आफ्नो सबै बालबालिकामा पहुँच दिनेछ।

अभिभावक पोर्टलको प्रयोग सुरुवात गर्नको लागि, कृपया <http://wsps.org/parentportal> मा जानुहोस् र अभिभावक पोर्टलको लागि लिङ्कमा क्लिक गर्नुहोस्। यो वेबसाइटमा अभिभावक पोर्टलका निर्देशनहरू उपलब्ध छन्।

यदि तपाईंसँग पहिलेदेखि नै खाता छ र अर्को बच्चा थप आवश्यक छ भने, अभिभावक पोर्टलमा लगइन गर्नुहोस् र "खाताको प्राथमिकताहरू" (बायाँतिरको मेनु बारमा स्थित) मा क्लिक गर्नुहोस्, त्यसपछि "विद्यार्थीहरू" ट्याबमा क्लिक गर्नुहोस्। स्क्रिनको दायाँपट्टीको साइडमा रहेको "Add+" नामक बटनमा क्लिक गर्नुहोस्। एउटा सन्ड्याल देखा पर्नेछ र तपाईं यस क्षेत्रमा रहेका आफ्नो विद्यार्थीको जानकारीको लागि प्रविष्ट गर्न सक्नुहुन्छ (विद्यार्थीको नाम, पहुँच ID, पहुँच पासवर्ड र सम्बन्ध – जुन तल सूचीबद्ध छ) र पेश गर्नुहोस् मा क्लिक गर्नुहोस्। तपाईंले परिवर्तनहरूलाई बचत गरियो भन्ने संदेश प्राप्त गर्नुहुनेछ र मेरो विद्यार्थीहरू अन्तर्गत, तपाईंले थप गर्नुभएको विद्यार्थी देख्नुहुनेछ। कुनै पनि थप विद्यार्थीलाई आफ्नो PowerSchool अभिभावक पोर्टल खातामा थपको लागि यी चरणहरू दोहोर्नुहोस्।

कृपया ध्यान दिनुहोस् कि तपाईंले आफ्नो परिवारमा रहेका प्रत्येक विद्यार्थीको पहुँच ID र पहुँच पासवर्ड समावेश हुने फरक-फरक पत्रहरू प्राप्त गर्नुहुनेछ।

यदि तपाईं अभिभावक पोर्टलमा नयाँ हुनुहुन्छ भने, तपाईंले "एक नयाँ खाता सिर्जना" गर्न आवश्यक हुनेछ। तपाईंले निम्नलिखित जानकारी प्रविष्ट गराउन आवश्यक पर्नेछ:

* तपाईंको पहिलो र अन्तिम नाम

* तपाईंको मान्य इमेल ठेगाना

* तपाईंको इच्छित प्रयोगकर्ता नाम - आफ्नो प्रयोगकर्ता नाममा इमेल ठेगाना वा खाली ठाँउहरू प्रविष्ट नगर्नुहोस्

* तपाईंको पासवर्ड - तपाईंको पासवर्ड कम्तीमा 6 अक्षर लामो हुनुपर्दछ

* विद्यार्थीको नाम: (पछिल्लो नाम) (अन्तिम नाम)

* विद्यार्थीको पहुँच ID:

* विद्यार्थीको पहुँच पासवर्ड:

तपाईं र विद्यार्थी बीचको सम्बन्ध

तपाईंको खाता सफलतापूर्वक सिर्जना गरिसकेपछि, तपाईंले हालै सिर्जना गर्नुभएको आफ्नो प्रयोगकर्ता नाम र पासवर्ड प्रयोग गरेर PowerSchool मा लग इन गर्न सक्नुहुन्छ। यो पोर्टल विद्यालय वर्षको अवधिमा 24/7 उपलब्ध छ। त्यहाँ तपाईंको खातामा थप गरिएको प्रत्येक विद्यार्थीका लागि स्क्रिनको माथि एउटा ट्याब हुनेछ। कृपया आफ्नो विद्यार्थी(हरू) सँग आफ्नो लग इन जानकारी बारे साझा नगर्नुहोस्।

हामीलाई आशा छ कि तपाईंले यो उपकरण सञ्चारको लागि नयाँ तरिकाहरू पत्ता लगाउन र तपाईंलाई आफ्नो विद्यार्थीको प्रगति बारे सूचित राख्न एक साधनको रूपमा प्रयोग गर्नुहुन्छ। यदि तपाईंलाई खाता सिर्जना गर्दा वा अभिभावक पोर्टल पहुँच गर्दा कुनै पनि समस्या छ भने, कृपया विद्यालयको प्रमुख कार्यालयलाई 413-263-xxxx मा सम्पर्क गर्नुहोस्।

भवदीय,

प्रधानाध्यापक